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Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής στην πανηγυρίζουσα 
Ιερά Μονή Αγίων Πάντων στο Λονγκ Άιλαντ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Tον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο υποδέχθηκε, 
την Κυριακή των Αγίων Πάντων, 7 Ιουνίου 2026, την πρώτη Κυριακή μετά 
την Πεντηκοστή, η Ιερά Μονή Αγίων Πάντων στο Κάλβερτον, που 
βρίσκεται στο ανατολικό τμήμα του Λονγκ Άιλαντ της Νέας Υόρκης. Τη 
Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου 
π. Ηλίας Βίλλης, Πρωτοσύγκελλος της Άμεσης Αρχιεπισκοπικής 
Περιφέρειας.

Ένα πλήθος πιστών κατέκλυσε το παρεκκλήσιο της Μονής για να συμμετάσχει 
προσευχητικά στην πανήγυρή της. Στο πλαίσιο της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε 
και η αρτοκλασία. Κατά την προσφώνησή του προς το εκκλησίασμα, ο 
Σεβασμιώτατος ανέγνωσε απόσπασμα από την πρόσφατη εγκύκλιό του για την 
Κυριακή της Πρεσβυτέρας: «Εφέτος, την Κυριακή των Αγίων Πάντων, καλούμαστε 
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να τιμήσουμε με βαθιά ευγνωμοσύνη και την Κυριακή της Πρεσβυτέρας. Η 
συγκεκριμένη ημέρα, αφιερωμένη στις εκατοντάδες Πρεσβυτέρες και Διακόνισσες 
της Εκκλησίας μας, επιλέχθηκε επειδή είναι η πλησιέστερη Κυριακή προς την 
εορτή των αδελφών του Λαζάρου (4 Ιουνίου). Οι Αγίες Μάρθα και Μαρία 
φανερώνουν δύο συμπληρωματικούς τρόπους διακονίας προς τον Χριστό: η Μάρθα 
εκφράζει την έμπρακτη προσφορά και η Μαρία, την αφοσιωμένη πνευματική 
προσήλωση».

Και συνέχισε: «Η Αδελφότητα της Πρεσβυτέρας, της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αμερικής, ενσαρκώνει και τις δύο αυτές όψεις διακονίας που εκπροσωπούν οι 
Αγίες Μάρθα και Μαρία, αποτελώντας ένα πρότυπο προσφοράς και μαρτυρίας. Με 
έργα αγάπης και με διάφορες πρωτοβουλίες που αναλαμβάνουν, οι εν Χριστώ 
αδελφές μας αποτελούν ένα φωτεινό παράδειγμα χριστιανικής ζωής στην οποία 
μας καλεί ο Θεός».

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε ακόμη στις θυσίες που καταβάλλουν οι 
πρεσβυτέρες και οι διακόνισσες της Εκκλησίας μας, οι οποίες διακονούν 
ακούραστα στις ενορίες «για να καλλιεργήσουν ένα πνεύμα ειρήνης και χάριτος 
που αποτελεί δώρο Θεού διά του Κυρίου μας, Ιησού Χριστού. Οι ίδιες αποτελούν 
ένα πρότυπο αυταπάρνησης και γενναιοδωρίας που συνάδει με μια ζωή αγιότητας. 
Ένα πνεύμα αυταπάρνησης, αφού πολύ συχνά θέτουν την οικογένεια της Εκκλησίας 
πάνω από τις δικές τους ανάγκες, αλλά και γενναιοδωρίας, διότι με την προθυμία 
και την αγάπη τους στηρίζουν τη διακονία των συζύγων τους, των πρεσβυτέρων 
και των διακόνων».



































(Φωτογραφίες: Orthodox Observer/Γιάννης Μαλεβίτης)


